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Tudásközpont: Ünnepi nyitva tartás
Felhívjuk kedves látogatóink figyelmét, hogy a Tudásközpont könyvtára 2013. március
15-től 2013. március 17-ig zárva tart. Nyitás 2013. március 18-án, a megszokott nyitva
tartási rendben.

Meghívó: Versmondással ünnepeljük együtt a Költészet napját!
Az Egyetemi Könyvtár 2013. április 11-én 16–18 óráig versolvasást szervez az
egyetemi polgárok közreműködésével. Amennyiben szeretnél részt venni ezen a jó
hangulatú esten, felolvasnád vagy elmondanád kedvenc versedet, jelentkezz a
vers@lib.pte.hu e-mail címen! Kérjük, hogy küldd el a költő nevét és a vers címét
(akár a teljes verset is). Rendezvényünk helyszíne: Tudásközpont, Universitas u. 2/a.
Vas István szoba (1. emelet) URL: http://www.lib.pte.hu/ek/versmondassal-
unnepeljuk-egyutt-a-kolteszet-napjat

Könyvbemutató: A Pécsi Püspöki Könyvtár története (1774-1945)
Schmelczer-Pohánka Éva A pécsi püspöki könyvtár története (1774-1945) című,
frissen megjelent kötetének bemutatójára 2013. március 7-én, 15 órakor került sor, a
Tudásközpont Konferenciatermében. A Klimo Könyvtár történetét feldolgozó munkát
Dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök, Dr. Zeller Gyula, a PTE rektorhelyettese, és
Prof. Dr. F. Dárdai Ágnes, az egyetemi könyvtár főigazgatójának bevezető gondolatai
után Dr. Jankovits László egyetemi docens mutatta be. Kameránkkal mi is ott jártunk:
http://youtu.be/TP_EzCR6Xwc

Beszámoló: Pollack Expo 2013.
A PTE Pollack Mihály Műszaki és Informatikai Kar Könyvtára idén második
alkalommal vett rész a Pécsi Expo Centerben rendezett Pollack Expo-n. A kiállítás
február 28-tól március 1-ig volt megtekinthető. Ezen a kiállításon kb. 150-170 ipari cég
jelent meg, köztük a PMMIK Könyvtára is. Sok kiállító előre összeállított
kiadványcsomaggal készült, melyet a könyvtárnak ajándékozott. A könyvtár
szórólapokkal, játékos vetélkedőkkel, qr-kódos dobókockával népszerűsítette
szolgáltatásait. A kiállításról bővebben: http://www.pollackexpo.hu/. A könyvtár
megjelenéséről képek: http://www.lib.pte.hu/pmmik/hirek

Kiállítás: Könyvkiállítás sorozat a BTK-TTK Kari Könyvtárban
A Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara ebben az évben kettős
évfordulót ünnepel, a 30 éve egyetemi karrá vált Tanárképző Kar megalakulásáét és a
20 éve önálló karrá vált Bölcsészettudományi Kar létrejöttét. Az ebből az alkalomból
szervezett "BTK30/20" rendezvénysorozat keretében a Bölcsészkar könyvkiállítás-
sorozatot rendez az elmúlt három évtized alatt a kar oktatói által írott és szerkesztett
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tudományos kötetekből. URL: http://www.lib.pte.hu/btkttk/30-ev-2000-kotet-
konyvkiallitas-sorozat-megnyitoja-a-btk-ttk-kari-konyvtarban

Digitális: Magyarország egyházi földleírása a XIV. sz. elején I-II.
(1891-1892)
E mű feladata a XIV. századi pápai dézsmalajstromok helyneveinek magyarázata, és
ezzel kapcsolatosan a középkori egyházi beosztásnak úgy írásban, mint térképben való
feltüntetése. E tekintetben e mü egészen új ösvényen halad, megelőzve még a külföld
irodalmát is, de éppen azért méltán számíthat is az esetleges fogyatkozásai tekintetében
elnézésére. URL: http://digitalia.tudaskozpont-pecs.hu/?p=3504

Digitális: Már 180 jogvédett mű kutatható a termináljainkon
A Digitália oldalunkon elérhető 163 szabadon megnyitható mű mellett az
olvasótermünkben elhelyezett termináljainkon, immár 180 szerzői jog védelem alatt
álló munka is elérhető. Terveink szerint a kari könyvtáraink is megnyitják hamarosan a
saját termináljaikat, így az összes jogvédett digitalizált állományunk bármely
egységünkből kutathatóvá válik. Terminálunk tartalma: http://digitalia.tudaskozpont-
pecs.hu/?page_id=3387. Szabadon elérhető digitalizált állományunk:
http://digitalia.tudaskozpont-pecs.hu/?page_id=176.

Születésnap lap - sajtóajándék ünnepekre
Lepje meg családtagjait, barátait, ismerőseit születésnapjukon, házassági
évfordulójukon, nyugdíjba vonulásuk alkalmával vagy egyéb évfordulókon, az adott
napon megjelent napilapokból, folyóiratokból összeállított másolattal! Az egyedi
kötéssel készült összeállítás a PTE Egyetemi Könyvtár saját állományában fellelhető
folyóiratok digitalizált másolata, melyet 2 oldalasan (az eredetit utánozva) fehér
papírra nyomtatunk. Ha az adott napon nem jelent meg napilap, úgy a következő napon
megjelent napilapból készítjük el a másolatot. Az összeállítás választható méretben és
oldalszámmal rendelhető. Egyedi igényeit is kielégítjük! URL:
http://www.lib.pte.hu/unnepnap-lap

Játék: Könyvtári KVÍZ (2013/március)
Honlapunkon megjelent a márciusi KVÍZ játékunk: http://kviz.tudaskozpont-pecs.hu/
Kvízünkkel havonta jelentkezünk, változatos témákkal. Játékaink a totóhoz hasonlóan
13+1 kérdésből állnak, melyekre a válaszokat a megadott határidőig küldhetik el. A
játékban regisztrációval és a nélkül is részt lehet venni. Regisztrált játékosainknak
minden próbálkozás után visszajelzünk. A helyes válaszokat csak a határidő lejárta
után tesszük közzé. A telitalálatokat elért regisztrált résztvevőink közül 3 szerencsés
nyertesnek 1-1 értékes könyvet vagy CD-t sorsolunk ki, melyek a Tudásközpont 2.
emeleti kölcsönzőpultjánál vehetők át. Minden próbálkozónak eredményes játékot és
jó szórakozást kívánunk!

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!
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